



Pinneberg, den 14.06.2024

Уважаемое школьное сообщество,

В этом письме я хотела бы предоставить вам важную информацию о событиях, произошедших в нашей школе в последние недели. Речь идет о двух ложных пожарных тревогах и угрожающем сообщении о стрельбе, которые затронули всех нас.

Ложная пожарная тревога

29 и 30 мая пожарная сигнализация в нашей школе была намеренно включена без всякой причины. В результате всем пришлось покинуть здание школы, что привело к большому волнению, стрессу и срыву экзаменов. Вместе с пожарной бригадой и полицией мы выяснили, кто включил сигнализацию. Ими оказались ученики нашей школы. Эти ученики и их родители были проинформированы. Для них обоих этот проступок имеет как дисциплинарные, так и воспитательные последствия. Мы предполагаем, что пожарная команда будет взимать плату за их неправильное использование.

Объявление о теракте

Еще более серьезный инцидент произошел 1 марта, когда кто-то анонимно объявил о готовящемся убийстве. Это вызвало у всех нас большое беспокойство. Благодаря полиции мы смогли убедиться, что наша школа никогда не подвергалась реальной опасности. Полиция была на месте 1 марта, чтобы продемонстрировать свое присутствие. Несколько дней назад был установлен человек, сделавший объявление. Об этом человеке было сообщено, а родители были проинформированы. Кроме того, в школе будут приняты дисциплинарные и воспитательные меры.

Меры по повышению безопасности

Хотя реальной опасности не было, мы очень серьезно относимся к этой угрозе. Безопасность ваших детей особенно важна для нас. Поэтому мы приняли ряд мер, чтобы сделать нашу школу еще более безопасной: Наш преподавательский состав уже прошел обучение у эксперта из полиции, чтобы быть лучше подготовленными к опасным ситуациям, например как теракт. Организаторы настоятельно рекомендовали не проводить обучение всего школьного сообщества.

В сотрудничестве с пожарной службой мы проводим регулярные тренировки по эвакуации. Эти учения помогут всем точно знать, что делать в случае чрезвычайной ситуации.

Мы поговорили с учениками о безопасности в нашей школе. Мы хотим, чтобы они поняли, почему ложные тревоги и угрозы так серьезны и к каким последствиям они могут привести.

Наше сотрудничество с пожарной службой, полицией и школьной администрацией будет и дальше укрепляться. Регулярные встречи помогают нам внедрять лучшие меры безопасности и быть в курсе последних событий.



Мы знаем, что недавние события стали тревожными для многих из нас. Наша команда консультантов готова помочь. Если вашему ребенку или вам нужна поддержка или вы хотите поговорить о том, что произошло, мы готовы помочь вам.

Спасибо за ваше доверие и поддержку. Вместе мы позаботимся о том, чтобы наша школа оставалась безопасным и дружелюбным местом. Если у вас есть вопросы или опасения, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам!

Искренне ваш директор школы

Rektorin